
01312026 – ΤΕΛΙΚΟ/Αντίγραφο μετάφρασης 

Γενική Δήλωση Ιδιωτικού Απορρήτου Καταναλωτών 

Ημερομηνία έναρξης ισχύος: 31 Ιανουαρίου 2026  

Η εταιρεία The Coca-Cola Company και οι συνδεδεμένες εταιρείες της (συλλήβδην, η Coca-Cola ή 
εμείς) σέβονται το ιδιωτικό σας απόρρητο και λαμβάνουν σοβαρά υπόψη την προστασία των 
προσωπικών πληροφοριών σας. Εκτιμούμε την εμπιστοσύνη σας και δεσμευόμαστε να 
προστατεύουμε τα δεδομένα σας και να σας δίνουμε έλεγχο επί αυτών. Η παρούσα δήλωση εξηγεί 
το πώς χειριζόμαστε τα δεδομένα σας και το πώς μπορείτε να τα διαχειριστείτε ανάλογα με τον τόπο 
διαμονής σας.  

Η παρούσα δήλωση ισχύει όταν χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μας (ορίζονται παρακάτω) που 
συνδέονται με την παρούσα δήλωση και δεν ισχύει όταν ένας από τους ιστότοπούς μας έχει τη δική 
του ειδική δήλωση. Οι συμπληρωματικές μας δηλώσεις ιδιωτικού απορρήτου ενδέχεται επίσης να 
ισχύουν για εσάς με βάση την τοποθεσία ή τη χρήση των Υπηρεσιών μας. Για λεπτομέρειες, 
ανατρέξτε στη Σελίδα Συμπληρωματικών Δηλώσεων Ιδιωτικού Απορρήτου. 

 
ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΩΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΕΤΑΙ Η COCA-COLA ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΑΣ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ.  

ΤΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΥΤΗ Η ΔΗΛΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ; 

1. ΠΗΓΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
2. ΤΙ ΕΙΔΟΥΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ 
3. ΠΩΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΑΣ 
4. ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ COOKIES 
5. ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
6. ΠΩΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
7. ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΔΙΑΤΗΡΟΥΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
8. ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΣΑΣ 
9. ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΝΕΑΡΩΝ ΑΤΟΜΩΝ 
10. ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
11. ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΛΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ 
 

1. ΠΗΓΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

Ως προσωπικές πληροφορίες νοείται οτιδήποτε σας ταυτοποιεί απευθείας (όπως το όνομά σας) ή 
έμμεσα (όπως ένας αριθμός ταυτότητας) ή όπως ορίζεται από τους εφαρμοστέους νόμους περί 
ιδιωτικού απορρήτου. 

Η παρούσα δήλωση ισχύει για τις προσωπικές πληροφορίες που συλλέγονται από εσάς ή σχετικά με 
εσάς από τις εμπορικές επωνυμίες ή τα προϊόντα της Coca-Cola από τις ακόλουθες πηγές 
(Υπηρεσίες):  

Ιστότοποι και εφαρμογές της Coca-Cola. Ιστότοποι που απευθύνονται στους καταναλωτές, 
ιστότοποι για κινητά ή εφαρμογές που λειτουργούν από ή για εμάς συμπεριλαμβανομένων 
ιστότοπων που λειτουργούμε με τους δικούς μας τομείς/URL, μίνι ιστότοποι που χρησιμοποιούμε 
σε κοινωνικά δίκτυα τρίτων, όπως το Facebook και εφαρμογές για smartphone. 
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Δεδομένα συσκευής. Πληροφορίες από συσκευές που χρησιμοποιείτε για πρόσβαση στους 
ιστότοπους ή τις εφαρμογές μας. 
 
Διαδικτυακός λογαριασμός, εγγραφές ή αιτήματα. Ο λογαριασμός σας στην Coca-Cola, τα 
έντυπα εγγραφής για συμμετοχή σε προωθητικές ενέργειες, έρευνες ή προγράμματα επιβράβευσης 
πελατών και όταν υποβάλλετε ένα απευθείας αίτημα σε εμάς. 

Διαδικτυακές ή εκτός διαδικτύου αγορές μέσω των καταστημάτων μας. Λεπτομέρειες που 
παρέχονται όταν αγοράζετε τα προϊόντα ή/και τις υπηρεσίες μας. 

Email, SMS και άλλα ηλεκτρονικά μηνύματα. Αλληλεπιδράσεις με τις ηλεκτρονικές επικοινωνίες 
ανάμεσα σε εσάς και την Coca-Cola. 

Υπηρεσίες Εξυπηρέτησης Καταναλωτών της Coca-Cola. Επικοινωνίες με την Ομάδα 
Εξυπηρέτησης Καταναλωτών μας. Ανατρέξτε στην Πολιτική Απορρήτου Δεδομένων Υγείας 
Καταναλωτών για πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο επεξεργασίας προσωπικών 
πληροφοριών που θα μπορούσαν να θεωρηθούν δεδομένα υγείας. 

Δια ζώσης αλληλεπιδράσεις. Συλλέγουμε πληροφορίες από εσάς κατά τη διάρκεια προσωπικών 
αλληλεπιδράσεων, όπως όταν παρέχετε στοιχεία επικοινωνίας σε παρουσιάσεις εντός 
καταστημάτων ή σε δειγματοληψίες προϊόντων, όταν συμμετέχετε σε διαγωνισμούς και 
προωθήσεις ή όταν χρησιμοποιούμε κάμερες επιτήρησης βίντεο κλειστού κυκλώματος (CCTV) σε 
μία από τις τοποθεσίες μας ή σε εκδηλώσεις που επιχορηγούνται ή φιλοξενούνται από την Coca-
Cola. 

Διαφημιστικές αλληλεπιδράσεις. Αλληλεπιδράσεις με τις διαφημίσεις μας (π.χ. εάν 
αλληλεπιδράτε με μία από τις διαφημίσεις μας σε έναν ιστότοπο τρίτου μέρους, μπορεί να λάβουμε 
πληροφορίες σχετικά με αυτήν την αλληλεπίδραση) ή όταν εγγραφείτε για επικοινωνίες μάρκετινγκ. 

Συμμετοχή σε κληρώσεις (Sweepstakes), άλλη προωθητική ενέργεια ή πρόγραμμα 
επιβράβευσης πελατών. Λεπτομέρειες που παρέχετε όταν συμμετέχετε ή εισέρχεστε σε κληρώσεις 
(Sweepstakes), διαδικτυακές και εκτός διαδικτύου προωθητικές ενέργειες ή/και εγγράφεστε σε 
πρόγραμμα επιβράβευσης πελατών. Για παράδειγμα, όταν επιλέγετε να φορτώσετε τη φωτογραφία 
ή το βίντεό σας για να συμμετάσχετε σε μια διαδικτυακή εμπειρία μάρκετινγκ. 

Δεδομένα που δημιουργούμε. Κατά τη διάρκεια των αλληλεπιδράσεών μας με εσάς, ενδέχεται να 

δημιουργήσουμε προσωπικές πληροφορίες σχετικά με εσάς (όπως δεδομένα που συλλέγονται 

αυτόματα όταν αποκτάτε πρόσβαση στους ιστότοπους ή τις εφαρμογές μας, συμπεριλαμβανομένης 

της διεύθυνσης IP, του αναγνωριστικού συσκευής, του τύπου προγράμματος περιήγησης και της 

αλληλεπίδρασής σας με τους ιστότοπούς μας).  

Δεδομένα από άλλες πηγές. Μπορεί να συλλέξουμε πληροφορίες σχετικά με εσάς από τρίτους 
συνεργάτες μας, συμπεριλαμβανομένων συνεργατών πωλήσεων (π.χ. αρχεία πωλήσεων από το 
TikTok Shop), παρόχους αναλυτικών δεδομένων (π.χ. Google Analytics και Meta), εργαλεία τρίτων 
για την παρακολούθηση των πληροφοριών εμπειρίας χρήστη, συμπεριλαμβανομένων των κλικ του 
ποντικιού και της κύλισης της σελίδας, κοινωνικά δίκτυα (π.χ. Meta), διαφημιστικά δίκτυα (π.χ. 
Google), διαφημιστικούς συνεργάτες, εταιρείες έρευνας αγοράς (εάν τα σχόλια δεν παρέχονται σε 
ανώνυμη βάση), τρίτους συναθροιστές δεδομένων, εταιρείες μάρκετινγκ, προωθητικούς 
συνεργάτες της Coca-Cola, δημόσιες πηγές όπως επαγγελματικές πληροφορίες στο LinkedIn, και 
δεδομένα που λαμβάνουμε όταν εξαγοράζουμε άλλες εταιρείες. 
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Η παρούσα δήλωση δεν καλύπτει ιστότοπους ή διαδικτυακές υπηρεσίες που εκτελούνται από 
άλλους οργανισμούς. Ελέγξτε τις δηλώσεις ιδιωτικού απορρήτου τους για να κατανοήσετε πώς 
χειρίζονται τις πληροφορίες σας. 

2. ΤΙ ΕΙΔΟΥΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ 

Πληροφορίες που επιλέγετε εσείς να μας δώσετε. Ανάλογα με το πώς αλληλεπιδράτε με τις 
Υπηρεσίες μας, συλλέγουμε προσωπικές πληροφορίες που επιλέγετε να μοιραστείτε μαζί μας, 
συμπεριλαμβανομένων των ακόλουθων κατηγοριών προσωπικών πληροφοριών: 

Κατηγορία Παραδείγματα 

Στοιχεία 
επικοινωνίας 
και 
λογαριασμού 

Όνομα, διεύθυνση email, ταχυδρομική διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου, 
ηλικιακό εύρος και ημερομηνία γέννησης, όνομα χρήστη και κωδικός 
πρόσβασης ή άλλη απάντηση ασφαλείας, προσωπικό ψηφιακό 
πιστοποιητικό (για έλεγχο ταυτότητας χρήστη), κρατική ταυτότητα ή άλλο 
αναγνωριστικό.  

Επικοινωνία 
μαζί μας 

Email, συνομιλίες, διαδικτυακές φόρμες και τηλεφωνικές κλήσεις 
(συμπεριλαμβανομένων ηχογραφήσεων με τη συναίνεσή σας, όπου 
απαιτείται από το νόμο).  

Δημογραφικές 
πληροφορίες 
και 
ενδιαφέροντα 

Πληροφορίες που περιγράφουν τα δημογραφικά ή συμπεριφορικά 
χαρακτηριστικά σας, όπως το ηλικιακό εύρος και η ημερομηνία γέννησής 
σας, το φύλο, η γεωγραφική τοποθεσία (π.χ. ταχυδρομικός κώδικας), 
αγαπημένα σας προϊόντα, προτιμήσεις περιεχομένου, χόμπι και 
ενδιαφέροντα που έχετε και πληροφορίες για το οικιακό περιβάλλον ή τον 
τρόπο ζωής σας. 

Περιεχόμενο 
που παράγεται 
από τον 
χρήστη (UGC) 

Αναρτήσεις σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, σχόλια ή απόψεις, απαντήσεις σε 
έρευνες, ερωτήματα εξυπηρέτησης πελατών, ηχογραφήσεις φωνής, 
φωτογραφίες, βίντεο και άλλα αρχεία μέσων που παρέχετε. 

Πληροφορίες 
που 
σχετίζονται με 
έναν 
λογαριασμό σε 
μία πλατφόρμα 
μέσων 
κοινωνικής 
δικτύωσης 

Όταν αποκτάτε πρόσβαση στις Υπηρεσίες μας μέσω σύνδεσής σας σε ή 
αποσύνδεσής σας από τον λογαριασμό σας σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, 
συλλέγουμε τις προσωπικές πληροφορίες που επιτρέπονται από την 
πλατφόρμα μέσων κοινωνικής δικτύωσης και τις άδειες του λογαριασμού 
σας, όπως τη φωτογραφία του προφίλ σας, το email, τα like και 
ενδιαφέροντά σας και τους φίλους, τους ακόλουθους ή παρόμοιες λίστες. 
Μπορείτε να προσαρμόσετε τις ρυθμίσεις σας στους λογαριασμούς σας στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης εάν δεν θέλετε πλέον να μας παρέχετε αυτές τις 
πληροφορίες.  

Άλλες 
πληροφορίες 
που 
κοινοποιούνται 
στους 
ιστότοπους και 
τις εφαρμογές 
μας (με την 
άδειά σας) 

Ενδέχεται να συλλέξουμε τα εξής με τη συναίνεσή σας, όπου απαιτείται: 
δεδομένα τοποθεσίας, ηχογραφήσεις, βίντεο, φωτογραφίες και άλλα αρχεία 
πολυμέσων. Για να χρησιμοποιήσετε ορισμένες λειτουργίες στις εφαρμογές 
μας (π.χ. υπηρεσίες τοποθεσίας), θα χρειαστεί να ενεργοποιήσετε τη 
λειτουργία στην εφαρμογή και να ρυθμίσετε τα δικαιώματα στην κινητή 
συσκευή σας για να επιτρέψετε γνωστοποίηση. Ελέγξτε τις ρυθμίσεις της 
συσκευής σας και την πλατφόρμα από την οποία λάβατε τη συγκεκριμένη 
εφαρμογή για να μάθετε σχετικά με τη συλλογή δεδομένων και να 
προσαρμόσετε τα δικαιώματα. Η αλλαγή αυτών των ρυθμίσεων μπορεί να 
περιορίσει ορισμένες λειτουργίες της εφαρμογής. Η απεγκατάσταση της 
εφαρμογής διακόπτει τη συλλογή όλων των δεδομένων. 
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Ορισμένοι τύποι προσωπικών πληροφοριών αναγνωρίζονται ως ευαίσθητες προσωπικές 
πληροφορίες ή ειδικές κατηγορίες δεδομένων από τους σχετικούς νόμους περί προστασίας 
δεδομένων. Σε αυτές τις περιπτώσεις, συμμορφωνόμαστε με όλες τις εφαρμοστέες υποχρεώσεις 
προστασίας δεδομένων. Για παράδειγμα, οι παρακάτω τύποι προσωπικών πληροφοριών μπορεί να 
θεωρηθούν ευαίσθητες προσωπικές πληροφορίες σύμφωνα με ορισμένους νόμους: 

Κατηγορία Παραδείγματα 

Ακριβή 
δεδομένα 
γεωεντοπισμού 

Συλλέγουμε ακριβή δεδομένα γεωεντοπισμού (π.χ. GPS) όταν επιτρέπεται 
μέσω των Εφαρμογών μας, όταν επιλέγετε να το επιτρέψετε μέσω του 
λειτουργικού συστήματος της κινητής συσκευής σας και με άλλο τρόπο, με 
τη συναίνεσή σας, όπως απαιτείται. 

Βιομετρικά 
δεδομένα 

Ανάλογα με τους εφαρμοστέους νόμους περί προστασίας δεδομένων, οι 
φωτογραφίες, οι ηχογραφήσεις και τα βίντεο που επιλέγετε να μοιραστείτε 
μπορεί να αποτελούν βιομετρικά δεδομένα, όπου τα δεδομένα επιτρέπουν τη 
μοναδική ταυτοποίηση ενός ατόμου. Η Coca-Cola συλλέγει βιομετρικά 
δεδομένα μόνο με τη συγκεκριμένη συναίνεσή σας, όπου απαιτείται. 

Πληροφορίες 
υγείας 

Εάν επιλέξετε να παρακολουθήσετε μία από τις εκδηλώσεις μας με φυσική 
παρουσία, μπορείτε να παρέχετε πληροφορίες σχετικά με τις διατροφικές 
σας απαιτήσεις και άλλα αιτήματα διαμονής. Αυτές οι πληροφορίες θα 
συλλεχθούν και θα κοινοποιηθούν με τη συναίνεσή σας μόνο για τον σκοπό 
παροχής των υπηρεσιών που έχετε ζητήσει. 

 
Πληροφορίες που συλλέγουμε αυτόματα: Συλλέγουμε αυτόματα ορισμένες πληροφορίες από και 
σχετικά με τη χρήση των Υπηρεσιών, από τους υπολογιστές, τις κινητές και άλλες συσκευές, που 
μπορεί να αποτελούν προσωπικές πληροφορίες. Αυτές οι πληροφορίες συλλέγονται αυτόματα 
χρησιμοποιώντας cookies, εικονοστοιχεία (pixel), web beacons και παρόμοιες τεχνολογίες. 

Κατηγορία Παραδείγματα 

Πληροφορίες 
χρήσης και 
τοποθεσίας 
συσκευής 

Οποιεσδήποτε πληροφορίες σχετικά με το σύστημα του υπολογιστή ή άλλη 
τεχνολογική συσκευή που χρησιμοποιείτε για την πρόσβαση στις Υπηρεσίες 
μας, όπως: διεύθυνση διαδικτυακού πρωτοκόλλου (IP), τύπος συσκευής και 
αριθμός αναγνώρισης, πάροχος υπηρεσιών διαδικτύου, δίκτυο κινητής 
τηλεφωνίας, τύπος λειτουργικού συστήματος, τύπος και έκδοση 
προγράμματος περιήγησης, συμβάντα συστήματος, κατά προσέγγιση 
τοποθεσία από μια διεύθυνση IP ή συνδέσεις σε Wi-Fi, Bluetooth ή μια 
υπηρεσία ασύρματου δικτύου. 
 
Το πώς ο υπολογιστής ή η κινητή συσκευή σας αλληλεπιδρά με τις 
Υπηρεσίες μας, όπως: ημερομηνία και ώρα πρόσβασης στις Υπηρεσίες μας, 
αλληλεπιδράσεις με τα email μάρκετινγκ (π.χ. εάν ανοίχτηκαν), αιτήματα και 
αποτελέσματα αναζήτησης, κλικ και κινήσεις του ποντικιού, συγκεκριμένες 
προσπελασμένες ιστοσελίδες, κύλιση σελίδας και κείμενο που 
πληκτρολογείται στις φόρμες του ιστότοπου, συνδέσμους στους οποίους 
κάνατε κλικ και παρακολουθήθηκαν βίντεο, μετρήσεις κίνησης και χρήσης 
και δεδομένα σχετικά με τους ιστότοπους ή τις υπηρεσίες τρίτων που 
προσπελάστηκαν πριν αλληλεπιδράσετε με τις Υπηρεσίες μας. 

 



 

 5 

 

Τα δεδομένα χρήσης του ιστότοπου καταγράφονται με τη χρήση cookies 
πρώτου και τρίτου μέρους και άλλων τεχνολογιών παρακολούθησης, για τον 
προσδιορισμό της δημοτικότητας των προϊόντων/υπηρεσιών και της 
διαδικτυακής δραστηριότητας. Ανατρέξτε στη Δήλωση για τα Cookies μας 
για περισσότερες λεπτομέρειες. 
 
Χρησιμοποιούμε εργαλεία τρίτων, όπως το Microsoft Clarity και το Full 
Story, για την παρακολούθηση πληροφοριών από την εμπειρία του χρήστη. 
Αυτά τα εργαλεία συλλέγουν αυτόματα πληροφορίες χρήσης, 
συμπεριλαμβανομένων των κλικ και των κινήσεων του ποντικιού, της 
κύλισης σελίδων και οποιουδήποτε κειμένου που πληκτρολογείται στις 
φόρμες του ιστότοπου. Οι πληροφορίες που συλλέγονται δεν 
περιλαμβάνουν κωδικούς πρόσβασης, στοιχεία πληρωμής ή άλλες 
ευαίσθητες προσωπικές πληροφορίες. 
Αυτές οι πληροφορίες συλλέγονται αυτόματα χρησιμοποιώντας cookies, 
εικονοστοιχεία (pixel), web beacons και παρόμοιες τεχνολογίες συλλογής 
δεδομένων (συλλήβδην, τεχνολογία συλλογής δεδομένων). Μπορείτε να 
μάθετε περισσότερα μεταβαίνοντας στη Δήλωση Ιδιωτικού Απορρήτου της 
Microsoft και στη Δήλωση Ιδιωτικού Απορρήτου του Full Story. 

Πληροφορίες 
αγορών 

Συλλέγουμε πληροφορίες σχετικά με τις συναλλαγές σας, όπως ποια 
προϊόντα αγοράζετε, πόσο συχνά τα αγοράζετε, οποιεσδήποτε ανταμοιβές ή 
προωθητικές ενέργειες που σχετίζονται με μια αγορά και προϊόντα που 
έχετε τοποθετήσει στο καλάθι αγορών σας για μελλοντική αγορά. 
Οι αγορές με κάρτες πληρωμής υποβάλλονται σε επεξεργασία από τρίτους 
επεξεργαστές πληρωμών. Η Coca-Cola δεν έχει πρόσβαση σε πλήρεις αριθμούς 
τραπεζικών λογαριασμών, αριθμούς πιστωτικών καρτών ή αριθμούς 
χρεωστικών καρτών 

Δεδομένα που 
παράγουμε 

Ενδέχεται να παράγουμε προσωπικές πληροφορίες σχετικά με εσάς, όπως 
αρχεία των αγορών σας. 
Μπορεί επίσης να συνδυάσουμε προσωπικές πληροφορίες σχετικά με εσάς 
για να αξιολογήσουμε, να αναλύσουμε ή να προβλέψουμε τις προσωπικές 
προτιμήσεις σας. 

Ηχητικές και 
Οπτικές  
Πληροφορίες 

Ενδέχεται να συλλέξουμε ηχητικές και οπτικές πληροφορίες όταν μας 
επισκέπτεστε. Για παράδειγμα, μπορεί να εγκατασταθεί κύκλωμα CCTV σε 
ορισμένες από τις τοποθεσίες μας και αυτές οι κάμερες CCTV μπορεί να 
συλλέγουν πληροφορίες ήχου, εικόνας και παρόμοιες πληροφορίες. 

 
Πληροφορίες που συλλέγονται από τρίτα μέρη: Κατά καιρούς, λαμβάνουμε προσωπικές 
πληροφορίες από τρίτους, που χρησιμοποιούμε για να μάθουμε περισσότερα για τους πελάτες μας, 
να εξατομικεύσουμε την εμπειρία των χρηστών και να προωθήσουμε και να βελτιώσουμε πιο 
αποτελεσματικά τις Υπηρεσίες μας. 

Κατηγορία Παραδείγματα 

Τρίτοι 
συνεργάτες 

Συλλέγουμε και λαμβάνουμε πληροφορίες από συνεργάτες, παρόχους 
υπηρεσιών ανάλυσης, παρόχους υπηρεσιών μάρκετινγκ και άλλα τρίτα μέρη 
σχετικά με τις δραστηριότητές σας εντός και εκτός των Υπηρεσιών μας, 
όπως: 

• Προσωπικές πληροφορίες που σχετίζονται με αγορές.  

https://privacy.microsoft.com/privacystatement
https://privacy.microsoft.com/privacystatement
https://www.fullstory.com/legal/privacy-policy/
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• Προσωπικές πληροφορίες που διατίθενται στο εμπόριο από 
συνεργάτες μάρκετινγκ ή παρόχους υπηρεσιών μάρκετινγκ ή που 
συλλέγονται από συνεργάτες μάρκετινγκ από καμπάνιες και 
εκδηλώσεις, οι οποίες χρησιμοποιούνται για να βοηθήσουν στον 
εντοπισμό ατόμων και κοινού που μπορεί να ενδιαφέρονται να 
μάθουν περισσότερα για την Coca-Cola και για να συμπληρώσουν τις 
προσωπικές πληροφορίες που έχουμε ήδη, ώστε να μπορούμε να 
παρέχουμε πιο σχετικές διαφημίσεις. 

• Προσωπικές πληροφορίες που κοινοποιούνται στην Coca-Cola από 
συνεργάτες εμφιαλωτές. 

• Προσωπικές πληροφορίες από δημόσια διαθέσιμες πηγές, όπως 
πληροφορίες που κοινοποιείτε δημόσια σε ένα κοινωνικό δίκτυο 
τρίτου μέρους. Παραδείγματα περιλαμβάνουν τα στοιχεία 
επικοινωνίας και λογαριασμού σας και οποιεσδήποτε άλλες 
πληροφορίες ή δραστηριότητες που επιτρέπετε στο κοινωνικό 
δίκτυο τρίτων να κοινοποιήσει ή επαγγελματικές πληροφορίες στο 
LinkedIn σας. 

• Ιστότοποι που επισκέπτεστε και δεδομένα cookies. Ανατρέξτε στη 
Δήλωση για τα Cookies μας για περισσότερες πληροφορίες. 

• Προσωπικές Πληροφορίες που ζητάτε από τρίτους συνεργάτες να 
κοινοποιήσουν σε εμάς (π.χ. η διεύθυνση email σας για σκοπούς 
μάρκετινγκ). 

Μπορεί να συνδυάσουμε πληροφορίες που έχουμε σχετικά με εσάς ή να 
συνδυάσουμε δεδομένα από πηγές δεδομένων τρίτων. Απαιτούμε από κάθε 
τρίτο πάροχο δεδομένων να επιβεβαιώσει ότι η κοινοποίηση των 
προσωπικών πληροφοριών στην Coca-Cola είναι διαφανής στους 
καταναλωτές και κατά τα άλλα νόμιμη. 

 
3. ΠΩΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΑΣ 

Η παρακάτω λίστα εξηγεί τους σκοπούς για τους οποίους συλλέγουμε τις προσωπικές πληροφορίες 
σας και παρέχει ορισμένα παραδείγματα. Οποιαδήποτε πρόσθετη χρήση θα πραγματοποιηθεί μόνο 
όπως επιτρέπεται από τους νόμους, με την ειδοποίηση και τη συναίνεσή σας, όπου απαιτείται. 

• για να σας παρέχουμε τα προϊόντα και τις Υπηρεσίες μας Για παράδειγμα, 
χρησιμοποιούμε στοιχεία επικοινωνίας και λογαριασμού για τη δημιουργία λογαριασμών, 
την επαλήθευση ταυτότητας και επιλεξιμότητας για συμμετοχή σε εμπειρίες, την παροχή 
εμπειρίας στην Υπηρεσία μας και τη βελτίωση και εξατομίκευση της εμπειρίας σας στις 
Υπηρεσίες μας.  

• Για να μάθουμε περισσότερα για εσάς. Για παράδειγμα, χρησιμοποιούμε δημογραφικές 
πληροφορίες και ενδιαφέροντα, πληροφορίες που σχετίζονται με λογαριασμούς μέσων 
κοινωνικής δικτύωσης και πληροφορίες αγορών για την πρόβλεψη προτιμήσεων, τη 
βελτιστοποίηση των Υπηρεσιών μας και την κατανόηση απόψεων των καταναλωτών. Αυτό 
μπορεί να περιλαμβάνει πληροφορίες που συλλέγουμε από τρίτους ή άλλες πηγές. Επίσης, 
συνδυάζουμε προσωπικές πληροφορίες για την αξιολόγηση, ανάλυση ή πρόβλεψη 
προσωπικών προτιμήσεων, συμπεριλαμβανομένης της αντιστοίχισης 
ψευδωνυμοποιημένων πληροφοριών σε καθαρούς χώρους δεδομένων (data clean rooms), 
για να μάθουμε περισσότερα και να αναπτύξουμε πληροφορίες σχετικά με τους 
καταναλωτές μας με σκοπό την ανακάλυψη κοινού, την επέκταση κοινού, τη στόχευση 
κοινού και τη μοντελοποίηση κοινού που μοιάζει με αυτό. 
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• Για τη διαχείριση μιας κλήρωσης ή άλλης προώθησης ή ενός προγράμματος 
επιβράβευσης πελατών. Για παράδειγμα, χρησιμοποιούμε δημογραφικές πληροφορίες για 
να ελέγξουμε την επιλεξιμότητά σας και να διευκολύνουμε τη συμμετοχή σας σε μια 
κλήρωση, μια προώθηση ή ένα πρόγραμμα επιβράβευσης πελατών ή για να μοιραστούμε τις 
προσωπικές σας πληροφορίες με τρίτους συνεργάτες όταν το επιλέξετε. 

• Για να σας παρέχουμε πληροφορίες μάρκετινγκ, στοχευμένης διαφήμισης ή άλλες 
πληροφορίες προώθησης. Για παράδειγμα, χρησιμοποιούμε στοιχεία επικοινωνίας και 
λογαριασμού, πληροφορίες που παράγονται από τη διαδικτυακή σας δραστηριότητα, 
δεδομένα τοποθεσίας ή άλλες πληροφορίες που σχετίζονται με τον λογαριασμό σας ή τους 
λογαριασμούς μέσων κοινωνικής δικτύωσης ή πληροφορίες που προκύπτουν από τον 
συνδυασμό του αναγνωριστικού της συσκευής και των συμβάντων του συστήματος που 
χρησιμοποιούνται για τον εντοπισμό τάσεων συμπεριφοράς και μοτίβων για να σας 
στέλνουμε μηνύματα μάρκετινγκ με βάση συναγόμενα ενδιαφέροντα. Επίσης, στέλνουμε 
εξατομικευμένες επικοινωνίες μάρκετινγκ και μοιραζόμαστε στοχευμένες διαφημίσεις μαζί 
σας με συναίνεση, όπου απαιτείται. Στέλνουμε πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα και τις 
υπηρεσίες μας που πιστεύουμε ότι θα σας αρέσουν, καθώς και προσφορές συνεργατών.  

• Για να αλληλεπιδρούμε μαζί σας όταν επικοινωνείτε μαζί μας ή για να ζητήσουμε τα 
σχόλιά σας. Για παράδειγμα, χρησιμοποιούμε στοιχεία επικοινωνίας και λογαριασμού, τις 
επικοινωνίες σας μαζί μας και άλλες πληροφορίες που σχετίζονται με εσάς (π.χ. 
λογαριασμούς μέσων κοινωνικής δικτύωσης), για να επικοινωνούμε ή να απαντάμε σε 
ερωτήσεις, να ζητάμε σχόλια και να στέλνουμε μη διαφημιστικές επικοινωνίες. 

• Για την επιβολή των όρων, των συμφωνιών και των πολιτικών μας. Για παράδειγμα, 
εξετάζουμε τις πληροφορίες λογαριασμού ή τις φορτώσεις μέσων καταναλωτών και 
ελέγχουμε το περιεχόμενο, όπως ο ήχος, οι εικόνες και τα βίντεο που φορτώνετε για να 
συμμετάσχετε σε μια εμπειρία, καθώς και περιεχόμενο που παράγεται από τους 
καταναλωτές, για να διατηρήσουμε ένα ασφαλές και αξιόπιστο περιβάλλον. Χρησιμοποιούμε 
το σύστημα CCTV για να παρακολουθούμε την ασφάλεια των κτιρίων, να βοηθάμε στην 
πρόληψη, τον εντοπισμό και τη διερεύνηση εγκλημάτων και να διασφαλίζουμε την ασφάλεια 
του προσωπικού και των επισκεπτών στις τοποθεσίες μας. 

• Για να βελτιώνουμε τα προϊόντα και τις Υπηρεσίες μας. Για παράδειγμα, 
χρησιμοποιούμε εργαλεία τρίτων για την παρακολούθηση των πληροφοριών εμπειρίας 
χρήστη, ώστε να μπορούμε να επιλύουμε προβλήματα και να διεξάγουμε αναλύσεις για να 
σας προσφέρουμε μια καλύτερη εμπειρία. 

• Για συμμόρφωση με τους νόμους και τις πολιτικές. Για παράδειγμα, μπορεί να 
χρησιμοποιήσουμε τα στοιχεία επικοινωνίας και λογαριασμού σας ή άλλες επικοινωνίες για 
την προστασία από απάτη ή για τον εντοπισμό περιστατικών ασφαλείας ή για 
παρακολούθηση και επιβολή της συμμόρφωσης με τις συμβάσεις καταναλωτών. 

• Για την εκπλήρωση των νομικών μας υποχρεώσεων ή την αντιμετώπιση νομικών 
αξιώσεων ή αντιδικιών. Για παράδειγμα, μπορεί να χρειαστεί να επεξεργαστούμε 
ορισμένες πληροφορίες σύμφωνα με ορισμένους νόμους και κανονισμούς, όπως 
φορολογικούς νόμους, καθώς και να διατηρήσουμε τα κατάλληλα αρχεία για εσωτερικούς 
διοικητικούς σκοπούς, για να συμμορφωθούμε με τις εφαρμοστέες νομικές και κανονιστικές 
υποχρεώσεις και να ανταποκριθούμε σε νόμιμα κρατικά αιτήματα ή απαιτήσεις. 

 
Νομικές βάσεις για την επεξεργασία: Σε ορισμένες τοποθεσίες, έχουμε την υποχρέωση να σας 
ενημερώσουμε ότι επεξεργαζόμαστε τις προσωπικές πληροφορίες σας σύμφωνα με ορισμένες 
νομικές βάσεις. Βασιζόμαστε στις ακόλουθες νομικές βάσεις: 

• Για να συνάψουμε ή να εκτελέσουμε μια σύμβαση μαζί σας. Για παράδειγμα, όταν 
αποκτάτε πρόσβαση σε ή χρησιμοποιείτε τις υπηρεσίες μας (π.χ. για να διεκπεραιώσουμε τις 
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αγορές ή τα αιτήματά σας για προϊόντα και υπηρεσίες), καταχωρούμε και επαληθεύουμε 
λογαριασμούς καταναλωτών, διαχειριζόμαστε βραβεία και προωθητικές ενέργειες και 
διευκολύνουμε τη λειτουργικότητα των ιστότοπων και των εφαρμογών μας για κινητά, 
συμπεριλαμβανομένης της λειτουργίας που σχετίζεται με πληρωμές. 

• Για τα νομότυπα συμφέροντά μας. Επεξεργαζόμαστε ορισμένες προσωπικές 
πληροφορίες με βάση τα νομότυπα επιχειρηματικά μας συμφέροντα, εάν δεν υπερισχύουν 
του ιδιωτικού απορρήτου σας ή άλλων θεμελιωδών δικαιωμάτων και ελευθεριών σας, για 
παράδειγμα για να επικοινωνήσουμε μαζί σας σχετικά με τους λογαριασμούς σας, τις 
Υπηρεσίες μας, το μάρκετινγκ και τα αιτήματά σας ή για να επιβάλουμε τους όρους, τις 
συμφωνίες και τις πολιτικές μας. 

• Για να συμμορφωνόμαστε με τους εφαρμοστέους νόμους.Απαιτείται από εμάς να 
επεξεργαζόμαστε ορισμένες προσωπικές πληροφορίες σύμφωνα με ορισμένους νόμους και 
κανονισμούς, για παράδειγμα φορολογικούς νόμους, καθώς και να διατηρούμε τα 
κατάλληλα αρχεία για εσωτερικούς διοικητικούς σκοπούς και να ανταποκρινόμαστε σε 
νόμιμα κρατικά αιτήματα, όπως απαιτείται. 

• Με τη συναίνεσή σας. Εάν έχουμε τη συναίνεσή σας για αυτό, θα επεξεργαστούμε 
ορισμένες προσωπικές πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένης της αποστολής 
εξατομικευμένων προωθητικών ενεργειών και ειδικών προσφορών μέσω καναλιών 
επικοινωνίας μάρκετινγκ (συμπεριλαμβανομένων email, SMS, προωθημένων ειδοποιήσεων) 
και της ενημέρωσής σας σχετικά με τις εμπορικές επωνυμίες, τα προϊόντα, τις εκδηλώσεις 
και άλλες προωθητικές δραστηριότητες μας. Μπορείτε να ανακαλέστε τη συναίνεσή σας 
οποιαδήποτε στιγμή χρησιμοποιώντας τη Φόρμα Αίτησης Ιδιωτικού Απορρήτου στη σελίδα 
Επικοινωνία. Η ανάκληση της συναίνεσής σας δεν επηρεάζει τη νομιμότητα της 
επεξεργασίας πριν από την ανάκληση. 

 
4. ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ COOKIES  

Ημερομηνία έναρξης ισχύος: 31 Ιανουαρίου 2026  

Η παρούσα Δήλωση για τα Cookies συμπληρώνει την Γενική Δήλωση Ιδιωτικού Απορρήτου 

Καταναλωτών. Διαβάστε ολόκληρη την Γενική Δήλωση Ιδιωτικού Απορρήτου Καταναλωτών για μια 

πλήρη περιγραφή των πρακτικών ιδιωτικού απορρήτου μας.] 

 
Χρησιμοποιούμε cookies, web beacons, pixel tags και παρόμοιες τεχνολογίες (συλλήβδην, «Cookies») 
στις Υπηρεσίες μας. Η παρούσα Δήλωση για τα Cookies εξηγεί τι είναι ένα Cookie, τι είδους Cookies 
χρησιμοποιούμε και ανάλογα με την τοποθεσία σας και πώς μπορείτε να διαχειριστείτε τα Cookies 
σας. Ορισμένοι από τους ιστότοπους ή τις εφαρμογές μας ενδέχεται να υπόκεινται σε διαφορετική 
δήλωση για τα cookies που θα συνδέεται απευθείας.  
 
Τα cookies που χρησιμοποιούμε ποικίλλουν ανάλογα με την τοποθεσία σας και την Υπηρεσία που 
χρησιμοποιείτε. Ελέγξτε το Εργαλείο των Cookies στην Υπηρεσία που χρησιμοποιείτε, εάν υπάρχει, 
για περισσότερες πληροφορίες.  
 
Τι είναι τα cookies; Τα cookies είναι μικρά αρχεία κειμένου που αποθηκεύονται στον υπολογιστή, 
το κινητό ή άλλη συσκευή που χρησιμοποιείτε όταν επισκέπτεστε έναν ιστότοπο, μια εφαρμογή ή 
όταν κάνετε κλικ σε συνδέσμους εντός ορισμένων email μάρκετινγκ. Τα εικονοστοιχεία (pixel) είναι 
διαφανείς εικόνες που μπορούν να συλλέξουν πληροφορίες σχετικά με το άνοιγμα των email και τη 
χρήση του ιστότοπου μεταξύ άλλων ιστότοπων και με την πάροδο του χρόνου.  
 



 

 9 

 

Τα cookies είναι είτε μόνιμα είτε cookies περιόδου λειτουργίας. Τα μόνιμα cookies παραμένουν στη 
συσκευή σας μέχρι να λήξουν ή να τα διαγράψετε, αναλύοντας τη συμπεριφορά των καταναλωτών. 
Τα cookies περιόδου λειτουργίας είναι προσωρινά και λήγουν όταν κλείνετε το πρόγραμμα 
περιήγησής σας, παρακολουθώντας τη δραστηριότητά σας κατά την επίσκεψή σας. 
 
Τα cookies είναι είτε cookies πρώτου είτε τρίτου μέρους. Τα cookies πρώτου μέρους προέρχονται 
από την Coca-Cola. Τα cookies τρίτων μερών προέρχονται από άλλα μέρη για ανάλυση και 
αυτοματισμό μάρκετινγκ και μπορούν να αναγνωρίσουν τη συσκευή σας σε διαφορετικούς 
ιστότοπους. 
 
Τι πληροφορίες συλλέγουν τα cookies; Τα cookies περιέχουν συνήθως το όνομα τομέα 
(τοποθεσία διαδικτύου) από τον οποίο προέρχονται, την ημερομηνία λήξης και ένα μοναδικό 
αναγνωριστικό. Αποθηκεύουν επίσης πληροφορίες σχετικά με τον υπολογιστή σας, όπως ρυθμίσεις, 
ιστορικό περιήγησης και δραστηριότητες κατά τη χρήση των Υπηρεσιών μας. 
 
Τι είδους cookies χρησιμοποιούνται στις Υπηρεσίες της Coca-Cola και γιατί τα 
χρησιμοποιούμε; Ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μας, ενδέχεται 
να χρησιμοποιήσουμε τους ακόλουθους τύπους Cookies:  

• Απολύτως απαραίτητα cookies επιτρέπουν στις υπηρεσίες μας να λειτουργούν και δεν 
μπορούν να απενεργοποιηθούν. Απαντούν στα αιτήματά σας, όπως ο ορισμός προτιμήσεων 
ιδιωτικού απορρήτου, η σύνδεση ή η συμπλήρωση εντύπων. 

• Cookies Ανάλυσης παρακολουθούν ενεργά τον τρόπο χρήσης των Υπηρεσιών μας, 
προσμετρώντας τις επισκέψεις και τις πηγές κυκλοφορίας για την ανάλυση της απόδοσης 
και της χρήσης για τη βελτίωση των Υπηρεσιών μας. Αυτά τα cookies παραμένουν στη 
συσκευή σας μέχρι να τα διαγράψετε. 

• Διαφημιστικά cookies ορίζονται από εμάς ή τους τρίτους συνεργάτες μας και κοινοποιούν 
πληροφορίες για τη δημιουργία ενός προφίλ των ενδιαφερόντων σας με βάση το προφίλ 
περιήγησής σας και μας επιτρέπουν να προβάλλουμε διαφημίσεις που ταιριάζουν με τα κατά 
συμπέρασμα ενδιαφέροντά σας, να αποτρέπουμε επαναλαμβανόμενες διαφημίσεις και να 
διασφαλίζουμε την κατάλληλη παρουσίαση διαφημίσεων για τους διαφημιζόμενους. 

• Cookies εξατομίκευσης ορίζονται από εμάς ή από τρίτους παρόχους που προσθέτουν 
λειτουργίες και χαρακτηριστικά στους ιστότοπούς μας (π.χ. βίντεο) και κοινοποιούν 
πληροφορίες που θα μας βοηθήσουν να εξατομικεύσουμε την εμπειρία σας στον ιστότοπό 
μας με λειτουργίες όπως σχετικό περιεχόμενο (π.χ. βίντεο) ή προϊόντα που μπορεί να σας 
ενδιαφέρουν (π.χ. με βάση αυτά που είδατε προηγουμένως). Αυτές μπορεί να 
περιλαμβάνουν, για παράδειγμα, προτιμήσεις γλώσσας ή διάταξης, αποθήκευση από εκεί 
που σταματήσατε σε ένα παιχνίδι που βασίζεται στο πρόγραμμα περιήγησης ή 
απομνημόνευση των στοιχείων σύνδεσης ή των αγαπημένων σας προϊόντων. Ορισμένες 
λειτουργίες και χαρακτηριστικά ενδέχεται να μην λειτουργούν εάν τα Cookies 
Εξατομίκευσης δεν έχουν γίνει αποδεκτά. 

• Cookies μέσων κοινωνικής δικτύωσης που επιτρέπουν στις υπηρεσίες μέσων κοινωνικής 
δικτύωσης να σας δίνουν τη δυνατότητα να μοιράζεστε περιεχόμενο με φίλους και δίκτυα 
(π.χ. κουμπί κοινοποίησης). Το κοινωνικό δίκτυο καταγράφει αυτήν την ενέργεια, η οποία 
μπορεί να συνδέεται με δραστηριότητες στόχευσης και διαφήμισης. 

Ανάλογα με τη δικαιοδοσία σας, οι συγκεκριμένοι σκοποί και οι νομικές βάσεις για την επεξεργασία 
ενδέχεται να διαφέρουν. Ενδέχεται να επεξεργαστούμε δεδομένα από cookies και παρόμοιες 
τεχνολογίες στις νομικές βάσεις που αναγνωρίζονται από τους εφαρμοστέους τοπικούς νόμους περί 
προστασίας δεδομένων, οι οποίοι μπορεί να περιλαμβάνουν έννομα συμφέροντα, την ανάγκη 
εκτέλεσης ή σύναψης σύμβασης ή τη συναίνεσή σας. 
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Ποιες πληροφορίες συλλέγουμε και κοινοποιούμε σε τρίτους; Όπου επιτρέπεται από το νόμο, 

ενδέχεται να συλλέξουμε πληροφορίες σχετικά με εσάς από τρίτους, συμπεριλαμβανομένων 

παρόχων ανάλυσης δεδομένων, όπως το Google Analytics, το YouTube, το Facebook, το Instagram, 

το Messenger, οι εφαρμογές του Facebook και το TikTok, όταν χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μας ή 

ένας ιστότοπος τρίτου μέρους. Για παράδειγμα, όταν κάνετε κλικ σε μία από τις διαφημίσεις μας σε 

έναν ιστότοπο τρίτου μέρους ή όταν χρησιμοποιείτε ένα ενσωματωμένο χαρακτηριστικό στις 

Υπηρεσίες μας, όπως ένα ενσωματωμένο βίντεο στο YouTube ή συνδέσμους προς ή στους ίδιους 

τους λογαριασμούς μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ή όταν ανοίγετε ένα email μάρκετινγκ που 

σας στέλνουμε. 

 

Τα τρίτα μέρη χρησιμοποιούν Cookies για να παρακολουθούν τους επισκέπτες και να συλλέγουν 
πληροφορίες καταναλωτών (συμπεριλαμβανομένων προσωπικών πληροφοριών) για λογαριασμό 
μας και να τις μοιράζονται μαζί μας ή/και για τους δικούς τους σκοπούς, για παράδειγμα για να 
βελτιώνουν τα δικά τους προϊόντα και υπηρεσίες ή για να συλλέγουν πληροφορίες σχετικά με εσάς 
σε διάφορους ιστότοπους και διαδικτυακές υπηρεσίες με την πάροδο του χρόνου.  
 
Οι πληροφορίες για τα cookies που συλλέγουμε από τρίτους μπορεί να περιλαμβάνουν, για 
παράδειγμα, τη διεύθυνση IP σας, στοιχεία του προγράμματος περιήγησης, ρυθμίσεις της συσκευής, 
την τρέχουσα διεύθυνση URL, τον ιστότοπο ή τις αλληλεπιδράσεις email και τις ιστοσελίδες που 
έχετε επισκεφθεί στο παρελθόν. Αυτά τα δεδομένα βοηθούν την Coca-Cola να αναλύσει τη χρήση και 
τη συμμετοχή και να εξατομικεύσει το μάρκετινγκ και τις διαφημίσεις. Μπορούμε επίσης να 
συνδυάσουμε αυτές τις πληροφορίες για να αξιολογήσουμε, αναλύσουμε ή προβλέψουμε 
προσωπικές προτιμήσεις. Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με άλλες πληροφορίες που 
συλλέγουμε από τρίτους, ανατρέξτε στο Τι είδους προσωπικές πληροφορίες συλλέγουμε. 
 
Ενδέχεται να κοινοποιήσουμε δεδομένα που σχετίζονται με τα cookies σε επιλεγμένους παρόχους 
υπηρεσιών, επιχειρηματικούς εταίρους, σχετικές δημόσιες αρχές ή όπως άλλως αποκαλύπτεται στην 
Γενική Δήλωση Ιδιωτικού Απορρήτου Καταναλωτών, αποκλειστικά για σκοπούς που επιτρέπονται 
ή απαιτούνται από τους εφαρμοστέους νόμους. 
 
Επιλογές cookies: Ανάλογα με την τοποθεσία σας, ενδέχεται να μπορείτε να απορρίψετε τα Cookies 
προσαρμόζοντας τις ρυθμίσεις στο πρόγραμμα περιήγησής σας ή στο Εργαλείο των Cookies.  
 
Τα περισσότερα προγράμματα περιήγησης αποδέχονται αυτόματα τα Cookies, αλλά μπορείτε να 
ρυθμίσετε το πρόγραμμα περιήγησής σας να απορρίπτει ή να διαγράφει τα Cookies που δεν είναι 
απολύτως απαραίτητα οποιαδήποτε στιγμή. Σημειώστε ότι ορισμένες λειτουργίες των Υπηρεσιών 
μας μπορεί να μην λειτουργούν σωστά εάν ορισμένα Cookies είναι απενεργοποιημένα. Κάθε 
πρόγραμμα περιήγησης είναι διαφορετικό, οπότε χρησιμοποιήστε το μενού «Βοήθεια» ή τις οδηγίες 
που παρέχονται από το πρόγραμμα περιήγησής σας για να τροποποιήσετε τις ρυθμίσεις. 
 
Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με τα Cookies γενικά, επισκεφθείτε το www.allaboutcookies.org. 
Μπορείτε επίσης να βρείτε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πώς τα τρίτα μέρη 
χρησιμοποιούν τα δεδομένα σας, μεταβαίνοντας απευθείας στις δηλώσεις ιδιωτικού απορρήτου 
τους. 
 
Μπορεί να έχετε πρόσθετες επιλογές σχετικά με τις προσωπικές σας πληροφορίες και τη χρήση των 
Cookies από εμάς. Ανατρέξτε στην Γενική Δήλωση Ιδιωτικού Απορρήτου Καταναλωτών ή 
επικοινωνήστε μαζί μας. 
 

http://www.allaboutcookies.org/
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5. ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

Κοινοποιούμε προσωπικές πληροφορίες στις ακόλουθες κατηγορίες παραληπτών: 
• Επαγγελματικούς συμβούλους, όπως δικηγόρους, λογιστές, ασφαλιστές και ειδικούς σε 

θέματα ασφάλειας πληροφοριών και εγκληματολογικής έρευνας. 
• Παρόχους υπηρεσιών, για να τους δώσουμε τη δυνατότητα να εκτελούν υπηρεσίες για 

λογαριασμό μας, συμπεριλαμβανομένων παρόχων υπηρεσιών μάρκετινγκ, διαφημιστικών 
πρακτορείων, λύσεων αποθήκευσης σε cloud, επεξεργαστών πληρωμών, παρόχων 
τεχνολογίας, παρόχων φιλοξενίας προϊόντων και δεδομένων, παράδοσης προϊόντων και 
Υπηρεσιών, λειτουργιών δεδομένων, ασφάλειας δεδομένων, λειτουργιών ηλεκτρονικού 
εμπορίου, ερευνών, διερεύνησης, διαχείρισης προωθήσεων, προσφορών και προγραμμάτων 
επιβράβευσης πελατών και όσους μας βοηθούν με άλλον τρόπο στη διεξαγωγή των 
επιχειρηματικών δραστηριοτήτων μας. Αυτό περιλαμβάνει προσωπικές πληροφορίες και 
πληροφορίες σε ψευδωνυμοποιημένη μορφή, για παράδειγμα, στη χρήση καθαρών 
αιθουσών δεδομένων, με σκοπό την ανακάλυψη κοινού, την επέκταση του κοινού, τη 
στόχευση κοινού και τη μοντελοποίηση παρόμοιων ακροατηρίων. 

• Διαδικτυακά δίκτυα διαφημίσεων τρίτων, εταιρείες μέσων κοινωνικής δικτύωσης 
και άλλες υπηρεσίες τρίτων μερών για τη συλλογή πληροφοριών σχετικά με τη χρήση 
των Υπηρεσιών μας από εσάς με την πάροδο του χρόνου, ώστε να μπορούν να αναπαράγουν 
ή να προβάλλουν διαφημίσεις σε άλλες συσκευές, εφαρμογές και πλατφόρμες που μπορεί να 
χρησιμοποιείτε. 

• Επιχειρηματικοί συνεργάτες (με συναίνεση, όπου απαιτείται) για να σας παρέχουμε 
συμπληρωματικές προσφορές, πρόσβαση σε πληροφορίες από τους συνεργάτες μας και για 
σκοπούς μάρκετινγκ. 

• Υποψήφιους ή πραγματικούς αγοραστές ή επενδυτές και τους επαγγελματίες 
συμβούλους τους, σε σχέση με οποιαδήποτε πραγματική ή προτεινόμενη συγχώνευση, 
εξαγορά ή επένδυση στο σύνολο ή σε οποιοδήποτε μέρος της επιχείρησής μας. 

• Συνδεδεμένες εταιρείες της Coca-Cola και συνεργάτες εμφιαλωτές για να σας 
παρέχουν διάφορες πληροφορίες μάρκετινγκ, προωθητικές εκδηλώσεις και διαδραστικά 
παιχνίδια. 

• Αρμόδιες αρχές επιβολής του νόμου, κρατικές κανονιστικές αρχές και δικαστήρια, 
όταν πιστεύουμε ότι η γνωστοποίηση είναι απαραίτητη (i) για τη συμμόρφωση με τους 
νόμους, (ii) για την άσκηση, την εδραίωση ή την υπεράσπιση νομικών δικαιωμάτων ή (iii) 
για την προστασία ζωτικών συμφερόντων χρηστών, επιχειρηματικών εταίρων, παρόχων 
υπηρεσιών ή άλλου τρίτου μέρους. 

• Επισκέπτες στις Υπηρεσίες μας. Εάν κοινοποιείτε περιεχόμενο στις Υπηρεσίες μας, το 
περιεχόμενο που κοινοποιείτε μπορεί να το δουν άλλοι επισκέπτες στις Υπηρεσίες μας. Δεν 
είμαστε υπεύθυνοι για τις πληροφορίες που επιλέγετε να υποβάλετε σε αυτούς τους 
δημόσιους χώρους. 

• Άλλα τρίτα μέρη, με τη δική σας άδεια ή κατ’ απαίτησή σας. 
 

Εάν μοιραζόμαστε προσωπικές πληροφορίες, απαιτούμε από τους παραλήπτες να χειρίζονται τις 
προσωπικές πληροφορίες σύμφωνα με την παρούσα δήλωση, να συμμορφώνονται με τους 
εφαρμοστέους νόμους περί ιδιωτικού απορρήτου και να χρησιμοποιούν τις προσωπικές σας 
πληροφορίες μόνο για τον σκοπό για τον οποίο έχουν κοινοποιηθεί. 

6. ΠΩΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Η Coca-Cola φροντίζει για την ασφάλεια και την προστασία των προσωπικών πληροφοριών που μας 
έχουν εμπιστευτεί. Χρησιμοποιούμε τεχνικές, φυσικές και διοικητικές διασφαλίσεις που 
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αποσκοπούν στην προστασία των προσωπικών πληροφοριών που επεξεργαζόμαστε και στη 
μείωση του κινδύνου απώλειας, κακής χρήσης, μη εξουσιοδοτημένης πρόσβασης, γνωστοποίησης ή 
τροποποίησης των προσωπικών σας πληροφοριών. Ελέγχουμε, αξιολογούμε, εκτιμούμε και 
ενημερώνουμε τακτικά τα μέτρα ασφαλείας μας, ωστόσο, λόγω της εγγενούς φύσης των κινδύνων 
κυβερνοασφάλειας, δεν μπορούμε να εξαλείψουμε πλήρως τους κινδύνους ασφαλείας που 
σχετίζονται με την επεξεργασία των προσωπικών πληροφοριών. 

Εσείς είστε υπεύθυνοι για την προστασία των κωδικών πρόσβασής σας και τη διατήρηση της 
ασφάλειας των συσκευών σας. Η Coca-Cola θα χειριστεί την πρόσβαση στις Υπηρεσίες μέσω των 
διαπιστευτηρίων του λογαριασμού σας όπως έχει εξουσιοδοτηθεί από εσάς. 

Η Coca-Cola μπορεί να αναστείλει τη χρήση του συνόλου ή μέρους των Υπηρεσιών χωρίς 
κοινοποίηση, εάν υποπτευθούμε ή εντοπίσουμε οποιαδήποτε παράβαση ασφάλειας. Εάν πιστεύετε 
ότι οι πληροφορίες που παρείχατε στην Coca-Cola ή ο λογαριασμός σας δεν είναι πλέον ασφαλείς, 
Επικοινωνήστε μαζί μας 

Εάν αντιληφθούμε μία παραβίαση που επηρεάζει την ασφάλεια των προσωπικών πληροφοριών 
σας, θα παράσχουμε σε εσάς και σε οποιαδήποτε κανονιστική αρχή προστασίας δεδομένων μια 
κοινοποίηση, όπως απαιτείται από τους εφαρμοστέους νόμους. Όταν επιτρέπεται από τους 
εφαρμοστέους νόμους, η Coca-Cola θα σας παρέχει αυτήν την ειδοποίηση μέσω της διεύθυνσης 
email που σχετίζεται με τον λογαριασμό σας ή μέσω μιας άλλης επιτρεπόμενης μεθόδου που 
σχετίζεται με τον λογαριασμό σας. 

7. ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΔΙΑΤΗΡΟΥΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Εκτός εάν μας ζητήσετε συγκεκριμένα να διαγράψουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες, 
διατηρούμε τις προσωπικές σας πληροφορίες για όσο διάστημα είναι απαραίτητο για την παροχή 
των Υπηρεσιών μας, τη συμμόρφωση με την πολιτική διατήρησης δεδομένων και τις εφαρμοστέες 
νομικές απαιτήσεις, την επίλυση διαφορών και την επιβολή των συμφωνιών μας.  

Κατά τον καθορισμό της εφαρμοστέας περιόδου διατήρησης, εξετάζουμε διάφορα κριτήρια, όπως: 
• Για πόσο διάστημα είναι απαραίτητη η εγγραφή/το αρχείο για να σας παρέχουμε τις 

Υπηρεσίες που ζητάτε (π.χ. φωτογραφίες και βίντεο που παρέχονται ως μέρος μιας 
εμπειρίας ψηφιακού μάρκετινγκ διατηρούνται μόνο για περιορισμένο χρονικό διάστημα 
μετά το τέλος της προώθησης μάρκετινγκ)· 

• Για πόσο χρονικό διάστημα απαιτείται η εγγραφή/το αρχείο για την υποστήριξη και την 
ενίσχυση των επιχειρησιακών διαδικασιών μας· 

• Για πόσο χρονικό διάστημα απαιτείται η εγγραφή/το αρχείο για την προστασία των 
δικαιωμάτων και των νομικών συμφερόντων μας και 

• Για πόσο χρονικό διάστημα πρέπει να διατηρείται η εγγραφή/το αρχείο ώστε να 
συμμορφώνεται με τους εφαρμοστέους νόμους και κανονισμούς (π.χ. τήρηση αρχείων 
αιτημάτων των υποκειμένων των δεδομένων). 
 

Στο τέλος της σχετικής περιόδου διατήρησης, είτε διαγράφουμε είτε ανωνυμοποιούμε τις 
προσωπικές πληροφορίες είτε, εάν δεν μπορούμε να διαγράψουμε ή να ανωνυμοποιήσουμε τις 
προσωπικές πληροφορίες, αποθηκεύουμε με ασφάλεια τις προσωπικές πληροφορίες έως ότου 
καταστεί δυνατή η διαγραφή ή η ανωνυμοποίησή τους. Τα ανωνυμοποιημένα δεδομένα δεν είναι 
πλέον προσωπικές πληροφορίες, αλλά τα επεξεργαζόμαστε σύμφωνα με τους εφαρμοστέους νόμους 
και συμβάσεις.  
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Διατηρούμε επίσης το δικαίωμα να διαγράψουμε τις προσωπικές πληροφορίες σας εάν δεν είστε 
πλέον ενεργός χρήστης λογαριασμού ή εάν εντοπίσουμε δόλια δραστηριότητα.  

8. ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΣΑΣ 

Μπορείτε να κάνετε επιλογές σχετικά με τον χειρισμό των προσωπικών πληροφοριών σας από την 
Coca-Cola. Μπορείτε να διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις ιδιωτικού απορρήτου σας χρησιμοποιώντας 
διάφορα εργαλεία που διατίθενται μέσω του προγράμματος περιήγησής σας ή τα οποία η Coca-Cola 
θέτει στη διάθεσή σας ανάλογα με τη δικαιοδοσία σας, και μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας. Σε 
ορισμένες περιπτώσεις, η δυνατότητά σας να έχετε πρόσβαση σε ή να ελέγχετε τις προσωπικές 
πληροφορίες σας περιορίζεται από τους εφαρμοστέους νόμους. 

Ασκήσουμε τις επιλογές ιδιωτικού απορρήτου σας: Ανάλογα με τον τόπο κατοικίας σας, το είδος 
των προσωπικών πληροφοριών που συλλέγονται και με την επιφύλαξη ορισμένων εξαιρέσεων, 
μπορεί να έχετε επιλογές σχετικά με τις προσωπικές σας πληροφορίες και ορισμένες από αυτές τις 
επιλογές υπόκεινται σε εξαιρέσεις και περιορισμούς. Μπορούμε επίσης να επιλέξουμε να 
επεκτείνουμε αυτές τις επιλογές σε εσάς, ακόμη και αν δεν απαιτείται από τους εφαρμοστέους 
νόμους. 

• Ενημερωθείτε: Μπορείτε να ζητήσετε πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο επεξεργασίας 
των προσωπικών πληροφοριών σας. Σε ορισμένες τοποθεσίες μπορείτε να ζητήσετε 
πληροφορίες σχετικά με τις ταυτότητες τρίτων μερών στα οποία έχουν κοινοποιηθεί τα 
δεδομένα σας. 

• Πρόσβαση: Μπορείτε να ζητήσετε πρόσβαση στις προσωπικές πληροφορίες σας. 
• Διόρθωση ή αποκατάσταση: Μπορείτε να ζητήσετε τη διόρθωση ανακριβών ή 

ελλιπών προσωπικών πληροφοριών. 
• Διαγραφή Μπορείτε να ζητήσετε τη διαγραφή των προσωπικών πληροφοριών σας.  
• Περιορισμός επεξεργασίας. Μπορείτε να ζητήσετε να περιορίσουμε την επεξεργασία 

των προσωπικών πληροφοριών σας σε συγκεκριμένες περιπτώσεις (π.χ. δημιουργία 
προφίλ, αυτόματη λήψη αποφάσεων που παράγει νομικά ή παρόμοια σημαντικά 
αποτελέσματα). 

• Φορητότητα δεδομένων: Μπορείτε να ζητήσετε να λαμβάνετε τις προσωπικές 
πληροφορίες σας σε μορφή αναγνώσιμη από μηχάνημα ή να μας ζητήσετε να τις 
στείλουμε σε άλλον ελεγκτή. 

• Εναντίωση ή ανάκληση συναίνεσης: Μπορείτε να αντιταχθείτε στην επεξεργασία των 
προσωπικών σας πληροφοριών ή να ανακαλέσετε τη συναίνεσή σας οποιαδήποτε 
στιγμή (π.χ. μάρκετινγκ). 

Εάν ασκήσετε αυτές τις επιλογές ιδιωτικού απορρήτου, έχετε το δικαίωμα να μην αντιμετωπίζεστε 
βάσει διακρίσεων ή αντιποίνων. Θα απαντήσουμε στα αιτήματά σας με δικά μας έξοδα, εκτός εάν 
ορίζεται διαφορετικά. 
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Υποβολή αιτημάτων: Για να ασκήσετε τις επιλογές ιδιωτικού απορρήτου σας και να υποβάλετε 
μια φόρμα αιτήματος ιδιωτικού απορρήτου, επικοινωνήστε μαζί μας. Όταν υποβάλετε το αίτημά 
σας, μπορεί να χρειαστεί να μας δώσετε ορισμένες προσωπικές πληροφορίες (π.χ. όνομα, διεύθυνση 
email, τόπο κατοικίας, αριθμό ταυτότητας) για να εκπληρώσουμε το αίτημά σας. Στόχος μας είναι 
να ολοκληρώσουμε τα αιτήματα το συντομότερο δυνατό και σύμφωνα με οποιουσδήποτε 
εφαρμοστέους νόμους. Εάν έχετε λογαριασμό σε εμάς, μπορείτε επίσης να κάνετε ορισμένες αλλαγές 
απευθείας μέσω της σελίδας προφίλ του λογαριασμού σας. Λάβετε υπόψη ότι οι αλλαγές που κάνετε 
στη σελίδα προφίλ του λογαριασμού σας μέσω των Υπηρεσιών μας ενδέχεται να μην 
αντικατοπτρίζονται πάντα και σε άλλα μέρη των Υπηρεσιών μας που λειτουργούν από εμάς. 
 
Κατά την υποβολή του αιτήματός σας, λάβετε υπόψη τα εξής: 

• Ενδέχεται να χρειαστεί να επαληθεύσουμε την ταυτότητά σας πριν μπορέσουμε να 
ενεργήσουμε βάσει του αιτήματός σας περί ιδιωτικού απορρήτου. Αφού λάβουμε και 
επεξεργαστούμε το αίτημά σας, θα επικοινωνήσουμε μαζί σας χρησιμοποιώντας τη 
διεύθυνση email που παρέχεται στο αίτημά σας με οδηγίες σχετικά με τον τρόπο 
επαλήθευσης της ταυτότητάς σας, μετά από το οποίο θα ελέγξουμε τα αρχεία μας για 
πληροφορίες που αντιστοιχούν. 

• Ενδέχεται να μην μπορούμε να ικανοποιήσουμε μέρος ή το σύνολο του αιτήματός σας – 
για παράδειγμα, ορισμένες πληροφορίες που συλλέγουμε μπορεί να εξαιρούνται από 
αιτήματα διαγραφής, όπως δημόσιες πληροφορίες που διατίθενται από μια κυβέρνηση 
ή για άλλους νομικούς λόγους. Σε αυτές τις περιπτώσεις, θα εξηγήσουμε τον λόγο για τον 
οποίο δεν θα ικανοποιήσουμε το αίτημά σας όταν απαντούμε σε εσάς ή εάν πρέπει να 
διατηρήσουμε συγκεκριμένες προσωπικές πληροφορίες για λόγους τήρησης αρχείων 
ή/και για να ολοκληρώσουμε οποιαδήποτε συναλλαγή που ξεκινήσατε πριν υποβάλετε 
το αίτημά σας (π.χ. όταν κάνετε μία αγορά ή συμμετέχετε σε μια προωθητική ενέργεια, 
ενδέχεται να μην μπορείτε να αλλάξετε ή να διαγράψετε τις προσωπικές πληροφορίες 
που παρείχατε πριν από την ολοκλήρωση της αγοράς ή της προώθησης).  

• Εάν αντιταχθείτε στην επεξεργασία των προσωπικών σας πληροφοριών ή ανακαλέσετε 
τη συναίνεσή σας, μόλις επαληθεύσουμε την ταυτότητά σας, θα σταματήσουμε αμέσως 
τη συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών σας πληροφοριών. 

• Εάν μας ζητήσετε να διαγράψουμε τα δεδομένα σας, θα τα διαγράψουμε μόνο αφού 
επαληθεύσουμε την ταυτότητά σας. Ενδέχεται να μην μπορούμε να διαγράψουμε τις 
αντίστοιχες πληροφορίες από το σύστημα αντιγράφων ασφαλείας αμέσως, λόγω 
περιορισμών των εφαρμοστέων νόμων και της τεχνολογίας ασφαλείας. Θα 
διατηρήσουμε με ασφάλεια τις προσωπικές σας πληροφορίες και θα περιορίσουμε 
οποιαδήποτε επεξεργασία τους έως ότου να είναι δυνατή η διαγραφή τους από το 
σύστημα αντιγράφων ασφαλείας. 

• Σε ορισμένες τοποθεσίες, είμαστε υποχρεωμένοι να ανταποκρινόμαστε μόνο σε έναν 
περιορισμένο αριθμό αιτημάτων σας κάθε χρόνο και μπορεί να περιοριζόμαστε στις 
προσωπικές πληροφορίες που μπορούμε να γνωστοποιήσουμε. 

• Θα διατηρήσουμε όλα τα αιτήματα ιδιωτικού απορρήτου σας σύμφωνα με την πολιτική 
διατήρησης και αυτές οι πληροφορίες δεν θα χρησιμοποιηθούν για οποιονδήποτε άλλο 
σκοπό εκτός για λόγους ελέγχου των διαδικασιών συμμόρφωσης ή για τη συμμόρφωσή 
μας με μια νομική υποχρέωση. 

• Η παροχή των προσωπικών σας πληροφοριών είναι οικειοθελής. Ωστόσο, είναι 
απαραίτητη για την επίτευξη των σκοπών που περιγράφονται στην δήλωσή μας. Η 
άρνηση παροχής τέτοιων προσωπικών πληροφοριών μπορεί να αποτρέψει εν μέρει ή 
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πλήρως την παροχή των Υπηρεσιών, καθώς και να περιορίσει τη συμμετοχή σας σε 
ορισμένα χαρακτηριστικά ή οφέλη. 

Αιτήματα Πράκτορα ή Εκπροσώπου: Ανάλογα με την κατοικία σας, μπορείτε να εξουσιοδοτήσετε 
έναν πράκτορα ή άλλον εκπρόσωπο να υποβάλει αιτήματα ιδιωτικού απορρήτου για λογαριασμό 
σας. Ενδέχεται να σας ζητήσουμε να επιβεβαιώσετε απευθείας αυτήν την εξουσιοδότηση. Μετά την 
επαλήθευση, ο πράκτορας ή ο εκπρόσωπός σας μπορεί να ενεργήσει για εσάς όπως επιτρέπεται από 
τους νόμους. Τα αιτήματα από πράκτορες και εκπροσώπους μπορεί να χρειαστούν περισσότερο 
χρόνο για να διεκπεραιωθούν. 

Άλλα στοιχεία επικοινωνίας (π.χ. Υπεύθυνος Επεξεργασίας Δεδομένων, Ενστάσεις, 
Εποπτική Αρχή): Επισκεφθείτε τη σελίδα Επικοινωνήστε μαζί μας για να λάβετε πληροφορίες 
επικοινωνίας για τη συγκεκριμένη δικαιοδοσία. Για παράδειγμα, ανάλογα με την κατοικία σας, 
μπορεί να έχετε το δικαίωμα να ασκήσετε ένσταση κατά μιας απόφασης σχετικά με ένα αίτημα, να 
υποβάλετε καταγγελία σε μια άλλη αρχή ή να βρείτε άλλα εφαρμοστέα στοιχεία επικοινωνίας για 
τον τοπικό υπεύθυνο επεξεργασίας δεδομένων, τον υπεύθυνο προστασίας δεδομένων, την εποπτική 
αρχή, την αρχή προστασίας δεδομένων ή άλλα στοιχεία επικοινωνίας της κανονιστικής αρχής. 

Ανεπαρκείς πληροφορίες και απορριφθέντα αιτήματα: Ορισμένες προσωπικές πληροφορίες 
που διατηρούμε δεν είναι επαρκώς συγκεκριμένες για να μπορέσουμε να τις συσχετίσουμε με έναν 
επαληθευμένο καταναλωτή (π.χ. δεδομένα που σχετίζονται μόνο με ένα ψευδώνυμο αναγνωριστικό 
προγράμματος περιήγησης). Δεν συμπεριλαμβάνουμε αυτές τις προσωπικές πληροφορίες ως 
απάντηση σε αυτά τα αιτήματα. Εάν αρνηθούμε ένα αίτημα, εν όλω ή εν μέρει, η Coca-Cola θα 
εξηγήσει τους λόγους στην απάντησή μας και θα σας παράσχει λεπτομέρειες σχετικά με το πώς να 
ασκήσετε ένσταση ή να υποβάλετε παράπονο σχετικά με την άρνηση, όπου απαιτείται. 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΣΑΣ 

Γενικοί Έλεγχοι Ιδιωτικού Απορρήτου: Ένας Γενικός Έλεγχος Ιδιωτικού Απορρήτου (GPC) είναι 
μια ρύθμιση επιπέδου προγράμματος περιήγησης που επιτρέπει στους χρήστες να σηματοδοτούν σε 
ιστότοπους ότι δεν θέλουν να πωλούνται ή να κοινοποιούνται οι προσωπικές τους πληροφορίες. 
Μπορείτε να μάθετε περισσότερα σχετικά με αυτά από τον πάροχο του προγράμματος περιήγησης 
σας. Διαθέτουμε εργαλεία για τον καλύτερο εντοπισμό και την καλύτερη ικανοποίηση των 
αιτημάτων που υποβάλλονται χρησιμοποιώντας το σήμα GPC ως αίτημα εξαίρεσης από την 
κοινοποίηση προσωπικών πληροφοριών στο βαθμό που απαιτείται από τους εφαρμοστέους 
νόμους. Αν και προσπαθούμε να ικανοποιήσουμε αυτά τα αιτήματα σχετικά με οποιεσδήποτε 
προσωπικές πληροφορίες που σχετίζονται με το σήμα GPC, δεν μπορούμε να συσχετίσουμε τις 
πληροφορίες που σχετίζονται με το σήμα GPC με όλες τις προσωπικές πληροφορίες που έχουμε για 
εσάς. Αυτές οι ρυθμίσεις διαφέρουν από τις ρυθμίσεις που είναι διαθέσιμες στο Εργαλείο των 
Cookies.  

Προτιμήσεις κινητής συσκευής: Τα λειτουργικά συστήματα και οι πλατφόρμες εφαρμογών κινητών 
συσκευών (π.χ. Google Play, App Store) διαθέτουν ρυθμίσεις αδειών για συγκεκριμένους τύπους 
δεδομένων και ειδοποιήσεων της κινητής συσκευής, όπως για πρόσβαση σε επαφές, υπηρεσίες 
γεωγραφικής τοποθεσίας και προωθημένες ειδοποιήσεις. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις 
ρυθμίσεις της κινητής συσκευής σας για να συναινέσετε ή να απορρίψετε συγκεκριμένες 
ειδοποιήσεις συλλογής πληροφοριών και προωθημένες ειδοποιήσεις. Ορισμένες ρυθμίσεις 
εφαρμογών σας επιτρέπουν επίσης να αλλάξετε δικαιώματα και ρυθμίσεις προωθημένων 
ειδοποιήσεων. Για ορισμένες εφαρμογές, η αλλαγή ρυθμίσεων μπορεί να προκαλέσει τη μη σωστή 
λειτουργία ορισμένων πτυχών της εφαρμογής. Μπορείτε να διακόψετε κάθε συλλογή πληροφοριών 
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από μια Εφαρμογή, απεγκαθιστώντας την. Εάν απεγκαταστήσετε την Εφαρμογή, σκεφτείτε επίσης 
να ελέγξετε τις ρυθμίσεις του λειτουργικού συστήματος για να επιβεβαιώσετε ότι το μοναδικό 
αναγνωριστικό και άλλη δραστηριότητα που σχετίζεται με τη χρήση της Εφαρμογής από εσάς έχει 
διαγραφεί από την κινητή συσκευή σας. 

Εξαίρεση από την λήψη email και μηνυμάτων κειμένου της Coca-Cola Για να σταματήσετε να 
λαμβάνετε διαφημιστικά μηνύματα μέσω email από την Coca-Cola, κάντε κλικ στον σύνδεσμο 
«Unsubscribe» (Απεγγραφή) στο κάτω μέρος του μηνύματος email. Αφού απεγγραφείτε, ενδέχεται 
να συνεχίσουμε να σας στέλνουμε μη διαφημιστικές επικοινωνίες, όπως αποδείξεις για αγορές ή 
πληροφορίες διαχείρισης σχετικά με τον λογαριασμό σας. Οι ρυθμίσεις του λογαριασμού σας μπορεί 
επίσης να σας επιτρέψουν να αλλάξετε τις προτιμήσεις για τις ειδοποιήσεις, όπως για προωθημένες 
ειδοποιήσεις από μια Εφαρμογή. Για να σταματήσετε να λαμβάνετε διαφημιστικά μηνύματα 
κειμένου (SMS ή MMS), στείλτε ένα απαντητικό μήνυμα κειμένου που να δηλώνει ότι θέλετε να 
σταματήσετε να λαμβάνετε διαφημιστικά μηνύματα κειμένου από εμάς - για παράδειγμα, 
γράφοντας τη λέξη «Stop». Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε μαζί μας για να μας ενημερώσετε. 
Προσδιορίστε ποιους τύπους επικοινωνιών δεν θέλετε πλέον να λαμβάνετε μαζί με τον σχετικό 
αριθμό τηλεφώνου, τη διεύθυνση ή/και τη διεύθυνση e-mail. Εάν εξαιρεθείτε από τη λήψη 
μηνυμάτων μάρκετινγκ από εμάς, μπορεί να εξακολουθήσουμε να σας στέλνουμε σημαντικά 
διαχειριστικά μηνύματα, όπως email σχετικά με τους λογαριασμούς ή τις αγορές σας 

Διαχείριση Προτιμήσεων των Cookies: Ανατρέξτε στην ενότητα «Πώς να διαχειριστείτε τα 
cookies» στη Δήλωση για τα Cookies για να εξετάσετε τις επιλογές που έχετε σχετικά με τη χρήση 
των Cookies, συμπεριλαμβανομένης της χρήσης του Εργαλείου των Cookies. 

Ακύρωση του λογαριασμού σας: Μπορείτε να ακυρώσετε τον εγγεγραμμένο λογαριασμό σας 
οποιαδήποτε στιγμή μετά τη σύνδεση. Αφού λάβουμε το αίτημά σας για ακύρωση του λογαριασμού 
σας, δεν μπορούμε να εγγυηθούμε ότι οι αντίστοιχες πληροφορίες θα διαγραφούν αμέσως από το 
σύστημα αντιγράφων ασφαλείας. Ωστόσο, αυτές οι πληροφορίες θα διαγραφούν όταν ενημερωθεί 
το σύστημα αντιγράφων ασφαλείας, εκτός εάν προβλέπεται διαφορετικά από τους νόμους και τους 
κανονισμούς. 

9. ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΝΕΑΡΩΝ ΑΤΟΜΩΝ 

Εκτός εάν ορίζεται ρητά διαφορετικά σε οποιαδήποτε από τις Υπηρεσίες μας, η Coca-Cola δεν 

συλλέγει εν γνώσει της Προσωπικές Πληροφορίες από παιδιά ηλικίας κάτω των 13 ετών ή όπως 

καθορίζεται από τους εφαρμοστέους τοπικούς νόμους (π.χ. κάτω των 14 ετών για την Ηπειρωτική 

Κίνα ή των 18 ετών για την Ινδία) χωρίς να συμμορφώνεται με τους περιορισμούς στην επεξεργασία 

δεδομένων νεαρών ατόμων (π.χ. λήψη νομικά απαιτούμενης γονικής συναίνεσης). Σύμφωνα με την 

Πολιτική Υπεύθυνου Μάρκετινγκ, «Το κατώτατο όριο ηλικίας μας είναι τα 13 έτη. Το μάρκετινγκ μας 

δεν θα απευθύνεται απευθείας σε παιδιά κάτω των 13 ετών σε καμία περίπτωση. Σεβόμαστε και 

εφαρμόζουμε όλους τους τοπικούς κανονισμούς που ορίζουν ένα άτομο ως «παιδί» σε υψηλότερο 

όριο ηλικίας.  

Ορισμένες από τις Υπηρεσίες μας έχουν ηλικιακούς περιορισμούς για να διασφαλιστεί ότι 

συμμορφωνόμαστε με τους εφαρμοστέους νόμους, για παράδειγμα, τα παιδιά επιτρέπεται να 

χρησιμοποιούν τις Υπηρεσίες μας μόνο σε ορισμένες δικαιοδοσίες με επαληθεύσιμη συναίνεση από 

γονέα ή κηδεμόνα. Εάν μάθουμε ότι έχουμε συλλέξει ή λάβει προσωπικές πληροφορίες από ένα παιδί 

χωρίς την απαραίτητη συναίνεση ή άλλη κατάλληλη νόμιμη βάση σύμφωνα με τους εφαρμοστέους 

νόμους, θα διαγράψουμε αυτές τις πληροφορίες.  
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10. ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

Η Coca-Cola μπορεί να διαβιβάσει προσωπικές πληροφορίες εκτός συνόρων σε οποιοδήποτε από τα 
μέρη όπου δραστηριοποιούμαστε εμείς, οι προμηθευτές και οι επιχειρηματικοί μας εταίροι. Αυτές οι 
άλλες τοποθεσίες μπορεί να έχουν νόμους περί προστασίας δεδομένων που διαφέρουν (και σε 
ορισμένες περιπτώσεις, είναι λιγότερο προστατευτικοί) από τους νόμους του τόπου διαμονής σας. 
Χρησιμοποιώντας τις Υπηρεσίες μας, συμφωνείτε με τη διαβίβαση των προσωπικών σας 
πληροφοριών σε τοποθεσίες εκτός του τόπου κατοικίας σας. 

Εάν οι προσωπικές σας πληροφορίες διαβιβαστούν διασυνοριακά από εμάς ή εκ μέρους μας, 
χρησιμοποιούμε τις κατάλληλες διασφαλίσεις, όπως τη συμφωνία με τυποποιημένες συμβατικές 
ρήτρες ή πρότυπες ρήτρες για να προστατεύσουμε τις προσωπικές πληροφορίες σας, σύμφωνα με 
την παρούσα δήλωση και τους εφαρμοστέους νόμους. Αυτές οι διασφαλίσεις απαιτούν από τις 
συνδεδεμένες εταιρείες, τους προμηθευτές και τους συνεργάτες μας να προστατεύουν τις 
προσωπικές πληροφορίες σύμφωνα με τους εφαρμοστέους νόμους περί ιδιωτικού απορρήτου. 
Βασιζόμαστε επίσης στους ακόλουθους μηχανισμούς και διασφαλίσεις διαβίβασης που είναι ειδικοί 
κατά δικαιοδοσία: 

• Πλαίσιο Απορρήτου Δεδομένων ΕΕ-ΗΠΑ Η Συμπληρωματική Πολιτική του Πλαισίου 
Απορρήτου Δεδομένων ΕΕ-ΗΠΑ περιγράφει το πώς χειριζόμαστε προσωπικές 
πληροφορίες που λαμβάνει η Coca-Cola στις ΗΠΑ από την ΕΕ, το Ηνωμένο Βασίλειο και 
την Ελβετία με βάση το Πλαίσιο Απορρήτου Δεδομένων ΕΕ-ΗΠΑ, την επέκταση του 
Ηνωμένου Βασιλείου στο Πλαίσιο Απορρήτου Δεδομένων (DPF) ΕΕ-ΗΠΑ και το Πλαίσιο 
Απορρήτου Δεδομένων Ελβετίας-ΗΠΑ, όπως καθορίζεται από το Υπουργείο Εμπορίου 
των ΗΠΑ (συλλήβδην, το Πλαίσιο DPF).  

• Σύστημα Διασυνοριακών Κανόνων Ιδιωτικού Απορρήτου (CBPRs). Οι πρακτικές 
ιδιωτικού απορρήτου της εταιρείας The Coca-Cola Company, που περιγράφονται στην 
παρούσα δήλωση ιδιωτικού απορρήτου, συμμορφώνονται με το Παγκόσμιο 
Διασυνοριακό Σύστημα Κανόνων Ιδιωτικού Απορρήτου (CBPRs). Περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με το σύστημα CBPR μπορείτε να βρείτε εδώ. Για να δείτε την 
πιστοποίησή μας, ανατρέξτε στον Κατάλογο Συστήματος CBPR. Για περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με το πεδίο εφαρμογής της συμμετοχής μας ή για να υποβάλετε 
ένα ερώτημα περί ιδιωτικού απορρήτου μέσω των Εθνικών Προγραμμάτων BBB, του 
Πράκτορα Λογοδοσίας μας, δείτε την πιστοποίηση CBPR εδώ. 

• Συναίνεση. Εάν απαιτείται συναίνεση για τη διαβίβαση των προσωπικών σας 
πληροφοριών εκτός της τοποθεσίας σας, θα λάβουμε την ξεχωριστή συναίνεσή σας πριν 
από τη διαβίβαση. Για παράδειγμα, οι προσωπικές πληροφορίες που συλλέγονται και 
παράγονται εντός της επικράτειας της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας θα αποθηκεύονται 
εντός της επικράτειας της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας. Εάν είναι απαραίτητο να 
διαβιβάσουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες εκτός Κίνας, θα λάβουμε ξεχωριστή 
συναίνεσή σας πριν από τη διαβίβαση. Πριν από τη διαβίβαση των προσωπικών σας 
πληροφοριών στο εξωτερικό, θα υιοθετήσουμε έναν νόμιμο μηχανισμό διαβίβασης που 
επιτρέπεται από τον νόμο και θα λάβουμε τα απαραίτητα μέτρα για να διασφαλίσουμε 
ότι η επεξεργασία του παραλήπτη συμμορφώνεται με τους εφαρμοστέους κινεζικούς 
νόμους.  
 

Για να ζητήσετε πληροφορίες σχετικά με τις τυπικές συμβατικές ρήτρες μας ή άλλες διασφαλίσεις 
για διασυνοριακές διαβιβάσεις προσωπικών πληροφοριών, επικοινωνήστε μαζί μας. 

https://www.globalcbpr.org/
https://cbprs.org/compliance-directory/cbpr-system/
https://bbbprograms.org/programs/all-programs/GlobalPrivacyDivision/gpd-complaints-portal
https://bbbprograms.org/programs/all-programs/GlobalPrivacyDivision/gpd-complaints-portal
https://privacyseals.bbbprograms.org/seal/Confirmation/1090333871
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11. ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΛΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ 

Καθώς οι επιχειρήσεις και η τεχνολογία εξελίσσονται, αυτή η ειδοποίηση μπορεί να ενημερωθεί 
ώστε να αντικατοπτρίζει τις αλλαγές. Η πιο πρόσφατη έκδοση θα αναρτηθεί στον ιστότοπό της 
την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος. Ορισμένοι νόμοι μπορεί να απαιτούν πρόσθετα βήματα, όπως η 
ενημέρωσή σας ή η λήψη της συναίνεσής σας για σημαντικές αλλαγές πριν εφαρμοστούν. 
Περιοδική ανασκόπηση αυτής της δήλωσης θα παρέχει πληροφορίες σχετικά με οποιεσδήποτε 
ενημερώσεις που σχετίζονται με τη χρήση των προσωπικών σας πληροφοριών. 


